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En un estudio de la consultora Inteligencia Analítica, efectuado en enero del año 2020 
sobre 8.844 encuestados vía telefónica, arrojó el siguiente resultado:


● El Ejecutivo nacional consigue incluso algo más de imagen positiva (36,2 puntos) 
que negativa (29,4).


● Con el Congreso, el balance ya queda en rojo, aunque el que más porcentaje 
obtiene es el ítem de imagen "ni buena ni mala" (35,4%). La negativa, sumadas 
mala y muy mala, llega a 37,8%.


● Lo del Poder Judicial es preocupante. En los extremos, 2,6% de imagen "muy 
buena" contra 36,9% de "muy mala". Si se suma la "mala", la negativa alcanza 
64,8% (Clarín ).
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Otra investigación de enero de 2021 de la consultora Poliarquía, que efectúa un 
estudio de 188 líderes, concluyó que, en cuanto a la Confianza en instituciones, existe 
un contexto de predominio de la desconfianza, solo tres logran valores positivos: las 
Universidades, las Fuerzas Armadas y las Grandes Empresas. En contraste, el Gobierno 
Nacional, la Justicia y los Sindicatos surgen como los más desacreditados. 


En 2012 la Justicia ocupaba el séptimo puesto del ranking, en 2016 cayó al décimo 
lugar y actualmente se encuentra en la anteúltima posición.

Estos números nos mueven a los judiciales para tratar de revertir esta imagen, que se 
mantiene ya hace mucho tiempo.


 https://www.clarin.com/politica/encuesta-incomoda-duelo-imagen-negativa-gobierno-congreso-justicia_0_oqpRIRv9.html1
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